
دیفرانسیل معادلات (97 - 98 دوم (نیمسال هشتم سري تمرینات

آورید. دست به زیر هاي سري از کدام هر در را همگرایی شعاع . ١ سوال
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آورید. دست به را همگرایی شعاع و آورده دست به 𝑥٠ حول را زیر توابع تیلور بسط . ٢ سوال

𝐿𝑛(١ + 𝑥) 𝑥٠ = ٠ الف)
١

١ − 𝑥 𝑥٠ = ٢ ب)

آوردن دست به (با آورید دست به 𝑥٠ حول را زیر معادلات از کدام هر جواب توانی سري از استفاده با . ٣ سوال

را جواب دو بودن مستقل ، 𝑦٢ و 𝑦١ رونسکین از استفاده با سپس ( دهید. انجام را کار این 𝑦٢ و 𝑦١

کنید. بررسی

𝑦″ − 𝑦 = ٠ 𝑥٠ = ٠ الف)

ثابت 𝑘 𝑦″ + 𝑘٢𝑥٢𝑦 = ٠ 𝑥٠ = ٠ ب)

(٢ + 𝑥٢)𝑦″ − 𝑥𝑦′ + ۴𝑦 = ٠ 𝑥٠ = ٠ پ)

𝑦″ + 𝑥𝑦′ + ٢𝑦 = ٠ 𝑥٠ = ٠ ج)



آورید. دست به را زیر دیفرانسیل معادله جوابخصوصی ها سري از استفاده با . ۴ سوال

(١ − 𝑥)𝑦″ + 𝑥𝑦′ − 𝑦 = ٠ 𝑦(٠) = −٣, 𝑦′(٠) = ٢ الف)

آورید. دست به را 𝑥٠ حول جواب به وابسته سري همگرایی شعاع زیر مسایل از کدام هر در . ۵ سوال

𝑦″ + ۴𝑦′ + ۶𝑥𝑦 = ٠ 𝑥٠ = ٠, 𝑥٠ = ۴ الف)

(١ + 𝑥٣)𝑦″ + ۴𝑥𝑦′ + 𝑦 = ٠ 𝑥٠ = ٠, 𝑥٠ = ٢ ب)

را همگرایی آورید.شعاع دست به مبدا حول ها روشسري از استفاده با را زیر معادلات یکاز هر جواب . ۶ سوال

مشخصکنید. نیز

𝑒𝑥𝑦″ + 𝑥𝑦 = ٠ الف)

𝑐𝑜𝑠(𝑥)𝑦″ + 𝑥𝑦′ − ٢𝑦 = ٠ ب)

𝑒−𝑥𝑦″ + 𝑙𝑛(١ + 𝑥)𝑦′ − 𝑥𝑦 = ٠ ج)

نقطه باشد. 𝑃(𝑥)𝑦″ + 𝑄(𝑥)𝑦′ + 𝑅(𝑥)𝑦 = ٠ دیفرانسیل معادله هاي جواب 𝑥٢ و 𝑥 فرضکنید . ٧ سوال

کنید. اثبات خیر؟ یا است دیفرانسیل معادله این براي عادي نقطه یک آیا 𝑥 = ٠
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